

■“老梁谈定制”

□东方今报·猛犸新闻记者 杨艳芳

装修买家具 要不要选全屋定制?



电话(同微信号):18639028787

老梁来了!上周,“元素”定制家居创始人、家居圈里的传奇人物、定制家居先行者、在定制家居圈内有着“中原定制家居黄埔军校校长”名号的老梁,正式入驻《东方今报》“老梁谈定制”栏目,要为提起装修买家具就“一脸蒙”的消费者答疑解惑。

栏目一开,老梁的微信“炸”了,慕名而来的消费者纷

纷加老梁为好友,有来咨询问题的,有好奇围观的,也有为老梁的公益之举点赞的……读者很热心,老梁的心很热。

老梁的朋友圈也“炸”了,圈内好友十分关注,有点赞叫好的,也有表示愿意提供包括智力支持在内的一切支持的……朋友很支持,老梁的心更热了!

那么,本期,老梁要与大家聊聊什么话题呢?在与老梁的沟通交流中,不少正在装修的消费者都有这样的疑问:现在不管是知名家居大品牌,还是小品牌,就连家电、木门、地板、陶瓷品牌都推出了“全屋定制”,定制是风口无疑,但定制家居与传统成品家居相比,到底有啥优缺点?本期,老梁就同您聊一聊这个热门话题。

首先,全屋能最大可能地利用空间。在以前,传统成品家具都是大概适用的固定尺寸,可房子的户型、尺寸却是千差万别,家具与空间往往不

能完美契合。而且传统家具,衣柜是衣柜、鞋柜是鞋柜、书桌是书桌,家具与家具之间没有联系,摆放形式比较单一固定。但是,全屋定制就不一样了,它可以根据户型“量体裁衣”,即使是小的空间、小的户型也可以得到充分利用,同时改变了传统的家具陈设模式,家具的功能性也改善了很多。

其次,装修风格更协调统一。全屋定制可以做到根据个人对家居风格、家具款式的喜好来定制打造,无论你喜欢中式、美式、欧式、现代简约还是田园、地中海,定制家居可以整合设计每一件单品,从色彩、款式、风格到材质,可以做到随意搭配、和谐统一。

再次,既然是全屋定制,那么大到衣帽间、衣柜、床、沙发等家具,再到电视柜、鞋柜、橱柜、餐边柜、阳台柜、各种门以及软体家具等,甚至后期软装都可以做到根据消费者的喜

好定制。而且以现在的工厂化定制水平,不会出现参差不齐的工艺操作,特别是在一些边角细节与不规则小户型的处理上,全屋定制往往展示得更加完美。这一优势使全屋定制对成品家具形成了很大的冲击。

总之,全屋定制风既然如此猛烈,必然有它的优势所在。如果非要选一个全屋定制的缺点的话,那就是全屋定

制产品是没有现货的,因为所有产品都是根据您的具体情况经过设计师个性化设计之后,接单生产的。

最后,还是那句话:老梁谈定制,线上,他为大家答疑解惑;线下,他已备好一壶好茶,随时等候大家来“撩”!无论您是在家居消费过程中有疑问、吐槽还是故事,只要您想说,别客气,找老梁!

元素定制

元自匠心 素有品味

店面地址:

郑汴路与凤台南路口向南200米
凤凰城南城二楼元素定制
电话:0371-65662277

金牌厨柜为正商品质代言

□东方今报·猛犸新闻记者 刘继忠

3月10日,正商业地产&兴业物联网管理科技有限公司与金牌厨柜共同举办“金牌服务季”活动,本活动的目标旨在为客户提供更高质量的维保服务,提升客户的满意度。

河南兴业物联网管理科技有限公司总经理助理罗书

丹,河南兴业物联网管理科技有限公司汇都中心马超,郑州金牌厨柜总经理、河南名品建材董事长、河南建筑装饰材料质检协会副会长王振开,郑州金牌厨柜副总经理王进兴,河南名品建材有限公司大客户事业部总经理杨瑞奇一起隆重开启“金牌服务季”新时代!为正商品质代言!

金牌服务季活动的成功启动,将有助于消费者更及时地解决问题,提升正商业地产的美誉度及业主满意度,达成双向共赢的美好愿景。在今后的发展中,金牌厨柜将通过自身服务持续为正商业地产代言,名品建材也将在王总的带领下力争成为中原地区精装地产定制家居服务商第一品牌。

■酒业快讯

1919全国巡回路演点燃河南酒业市场

3月12日,阳光明媚,春风送绿,1919“千城万店”11城巡回招商会在郑州丰乐园大酒店盛大召开。会议现场人气爆棚,巡演当日就签下了40座城池,再创此次巡回招商路演成绩新高。

据悉,自2月25日起,1919陆续在全国进行“千城万店”11城巡回招商会,120家隔壁仓库、50家1919

直管店、6家熊猫开店……随着1919河南市场目标清晰的蓝图出台,超400亿的河南酒水市场部署也终于进入“施工期”。3月21日,中国酒业数字化创新峰会暨1919千城万店战略发布会也即将在成都召开。届时,来自全国的经销商、供应商、厂商将齐聚一堂,共商共赢酒饮新零售未来。贺荣风

椰岛酒业新财富商机说明会在郑举行

3月9日,椰岛酒业河南运营中心和郑州兆润商贸有限公司在香堤湾温泉会议厅联合举办“领创健康酒豫见新风口”椰岛酒业健康中国行暨新财富商机说明会,200多位来自河南省内的酒类从业者参会。

河南省酒业协会会长熊玉亮表示,当前中国酒业呈现两大特点,一是健康饮酒,二是饮健康酒。椰岛公司是

中国保健酒领域唯一一家上市公司,椰岛酒业健康中国行活动的举办,必将引领中国健康酒的新风潮。

海南椰岛酒业发展有限公司董事长马金全认为,随着人们健康意识的不断提升,大健康产业将迎来发展商机。椰岛公司不仅是上市公司,而且主做健康酒,与椰岛公司合作,就等于是抓住了健康大趋势。贺荣风

品质生活 健康先行

——德国远尘新风2019新品发布会成功举办

□东方今报·猛犸新闻记者 刘继忠

3月10日,德国远尘新风在郑州红星美凯龙负一楼大厅举办了《品质生活 健康先行》为主题的2019新品发布会。

本次新品发布会推出远尘V系列:YCD250、YCD350两款纯德系新品。

远尘V系列产品是远尘的升级产品。该产品最大的亮点就是采用了德国原装进口EBM风机,双侧进风技术,噪声更小。

初、中、高三重过滤,初效可水洗,高效过滤效率高达99%。选用铝制热交换器,易清洗,密封性好,混风率低,热

回收效率更高。可连接WiFi通过手机APP远程控制,可显示当前室内的PM2.5、CO₂、TVOC含量。风量三挡调节,可根据需要选择合适的风量。机身表面5层处理,更加美观,使用寿命更长。

现场还准备了精美礼品,并进行了爆款促销。

献礼“3·15”佳和家居新品家具上市



□东方今报·猛犸新闻记者 刘继忠

一年一次的消费者权益日是佳和家居的爱家日。3·15来临之际,佳和家居新品上市,迎春钜献活动开始。

置家有礼(3月2日~3月14日)

通过微信公众号(佳和家居郑州店)链接报名,持半年内装修合同,3月16日当天可至佳和家居领取中国梦五碗

套装,当天进店扫微信可获赠折扣卡一张(活动期间购物议价后再享九五折)。

家具集采 存定金返提货券(3月9日~3月15日)

一楼客户中心报名交定金100元以上的前300名顾客,可领取不锈钢厨房米筛二件套。存3000元返200元提货券,存5000元可返500元提货券。

买家具 领家电(3月15日~3月17日)

购物满3000元以上可领

取家电一台,电饭煲、电压力锅、微波炉、冰箱、50英寸液晶电视等不限量大放送。不仅家具有了,家电也置办齐了,节省开支的同时也省得消费者东奔西走为买家具、家电而苦恼。

买家具 抽大奖(3月17日18:00)

购物满2000元以上可领取抽奖券一张,满4000元可领取抽奖券2张,以此类推。凭抽奖券可参加3月17日18:00集中抽奖活动,名牌液晶电视、现金大奖、平板电脑等超

值大奖等,件件商品优惠酬宾,千万别错过,超值惊喜等着您。

春季献礼 新品钜献

2019年新品家具春妆上市,佳和家居为回馈消费者,精心准备、推出数千款商品,真诚让利,质量有保障,价格又实惠,春季心动第一跳,来佳和家居完美相约,让您爱家心愿达成。

想抢实惠、求质量、获大礼来佳和家居一定不虚此行!因为佳和,所以爱家。